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 Psaní i-í, y-ý po b, l 

 

Doplň do vět vhodná vyjmenovaná nebo příbuzná slova po b: 

Na louce se pásl dobytek. Budeme bydlet v nově postaveném domě. Do mého 

pokojíčku koupíme nový nábytek. V aréně běhal rozzuřený býk. Třezalka je 

léčivá bylina. Za kobylou pobíhalo hříbě. Marek je bystrý žák. Chci být letcem. 

V Praze žije mnoho obyvatel.  

 

Doplň vyjmenovaná slova po l: 

Slyšet, mlýn, blýskat se, polykat, plynout, plýtvat, vzlykat, lysý, lýtko, lýko, 

lyže, pelyněk, plyš. 

 

Doplň i-í, y-ý : 

Otec vyrobil boudu pro našeho Alíka. V bytě bylo příjemně teplo. V 1. třídě 

jsme četli slabikář. Na stěně visely bicí hodiny. Dělníci opravovali poškozený 

plynovod. Je to neslýchaná událost. Pojedeme za tetou do Bydžova. Někteří 

lidé si vydělávají na živobytí těžkou prací. Zuzanka je hbitá dívka. Bydlíme 

v tiché ulici. Mlynář nakládal na vůz pytle s moukou. Klíč visel na klice. 

 

Doplň do věty vhodné slovo: 

Zlý muž ubil nemocného koně.   

Jana líže zmrzlinu.       ubil – ubyl 

Při bouřce se blýská.      líže – lyže 

Ve třídě ubyl jeden žák.      blízká – blýská 

Skrbeň je  blízká vesnice. 

Dostal jsem nové lyže. 

       


